
Referat af bestyrelsesmøde i Biersted IF d. 6. marts 2024

Til stede: Ulla Nørgaard, Marie-Louise Jensen, Malene Glerup, Henrik
Skøtt og Lea Trolle
Referent: Lea Trolle

Opfølgninger på seneste møde

-

Dagsorden for dagens bestyrelsesmøde

Planlægning af årets fest: BIFs generalforsamling den 23. marts 2024
Birgitte har sagt ok til at være referent
Tom Bue har sagt ok til at være dirigent

Reklame for GF:
- Oprettes som begivenhed på Facebook: LT
- Opslag og reels på Facebook og insta (gerne mere end en gang) gerne med brug af

canva: LT
- På infoskærm: HS
- Presseomtale - fordi vi holder generalforsamlingen utraditionelt: ML (PR udvalg)
- På valg: LT, HS og Søren Aaen (MG tager kontakt til Søren)
- Pokaler indgraveres (indhentes fra Morten og Jacob). HS
- Blomster købes, 5 buketter. UN
- Der er kommet indstillinger til både årets træner og leder. Det vil blive offentliggjort til

generalforsamlingen.

Det praktiske på dagen:
- Bestilling af mad (ML)
- Afhentning og opstilling af mad (MG og andre)
- Opstilling i Bierstedet (alle)
- Aktiviteter (Christian/volley, HS spørger Michael til dart, HS spørger C-holdet til

bowls)
- Oprydning (alle)
- Overraskelse (ML)
- Dagsorden, stemmeseddel, sang (HS)

Program:
10-11: den alvorlige del: beretning, regnskab og valg
11-12 mulighed for volley, dart og bowls
12-13: frokost, social hygge, kåringer

Årsmøder i afdelingerne
Badminton 11/3 18.30-20.00 (LT og MG)



Fodbold 12/3 19.00-20.00 (ML og (MG))
Håndbold 14/3 18.00-19.00 (MG og ML)
Gymnastik. 14/3 19.15-20.00 (MG og ML) (ML inviterer på Facebook)

Rengøring i forbindelse med aktivitet og fest i Klubhuset, Bierstedet mm
Hvem har ansvaret for at gøre rent i Bierstedet samt toiletter efter endt aktivitet og fest?
Når en afdeling eller udvalg holder et arrangement (fx spisning for et fodboldhold, et
arrangement i KU mm) skal der fejes, tømmes skraldespande mm.

Bierstedet er et klublokale, og ikke et festlokale. Det må forventes at lejer skal gøre lidt
rent når lokalet overtages. Det skal dog være rengjort, når det forlades efter endt fest.

Hvor meget kan vi forlange af det unge rengøringspersonale? Er det okay, at de kommer
to gange på deres weekend? Skal der tillæg på? Bør de informeres om, hvornår det
forventes at de gør rent? Fx om mandagen. Det vil være optimalt, at det er Henrik, som
orienterer dem, da de derved har dokumentation på, hvornår og til hvad de er blevet
bestilt til at gøre rent. Det er ikke muligt for de unge at tolke, hvornår rengøring er
nødvendigt.

Der skal dog altid gøres rent søndag aften, idet omklædningsrum og toiletter ikke
rengøres om mandagen. Her bruges tiden på grundig rengøring af hal.

Skal der laves ændringer i udlejningsaftalen?

Beslutning:
Besked, som “lånerne” får af HS i forbindelse med nøgle og praktiske informationer, står
der i forvejen. “Det er ikke sikkert, at der er rent i alle hjørner, når I kommer. Ikke desto
mindre skal lokalerne afleveres rengjorte. Det er charmen ved foreningslivet: I lejer
lokalerne billigt og foreningen får gjort rent og kan bruge pengene på aktiviteter”. Dette
fastholder vi og lægger vægt på, at det er et klubhus, der er i daglig brug og ikke et
festlokale.

Afdelinger og udvalg som holder aktiviteter i Bierstedet skal fortsat være opmærksomme
på, at der er fejet og skraldespanden er tømt og der ser præsentabelt ud i Bierstedet og
foreningen. Som medlem i en forening har vi alle et fælles ansvar for at holde
foreningens faciliteter pæne.

Der er et ønske fra rengøringspigerne om en konkret besked på, hvornår de gør rent i
foreningen. HS tager sagen på sig og finder en løsning.

Sponsorworld
Den 12/2 fik vi endnu en klage over Sponsorworld:

Ønsker vi som forening at gøre noget som konsekvens af klagen?

Beslutning: Vi afsøger andre muligheder for nyt sponsortøj.



Dart
Dart ønsker at udvide med 1-2 dartskiver.

Mulighed: Mobile dart standere. Kr. 2.099 pr. stk.

Alternativ mulighed: 1-2 dartskive hænges op i et kabinet.

Kabinettet kunne males i Bierstedfarver. Herpå kunne der skrives f.eks. prisliste til cafeteriet.
Eller “hvad kan man gå til i Biersted?” På den måde vil de til dagligt fungere som info.

Et sæt på den måde vil koste:

Kabinet: 529kr
Dartskive: 596kr
Måtte: 373kr
Samlet: 1.498kr

Beslutning: Vi ser gerne at der er flere betalende medlemmer, før vi udvider. Løsningen med
en mobil dart-stander er vi i bestyrelsen umiddelbart størst tilhænger af.

Årshjulet
Nedenstående punkter fra årshjulet blev gennemgået:

Bestyrelsen

Årets leder og Årets træner findes
Ledere, trænere, medlemmer og frivillige er blevet opfordret til at indstille kandidater.
Årets træner og leder kåres til generalforsamlingen 23. marts.

Kassereren

Bilag + forskudsopgørelse til kommunen

FOKUSPUNKTER

1. Åbenhed ift. faciliteter og aktiviteter.

I øjeblikket arbejder bestyrelsen med følgende ift. åbenhed:

Udnyttelse af lokaler
- Yoga i Vennestedet
- Fitness i hallen

Familiemedlemskab

https://billard.dk/shop/transportabel-dartbane-11104p.html?gad_source=1&gclid=EAIaIQobChMIk4n1jOyghAMVNgWiAx2l6wEbEAQYAyABEgJfqPD_BwE&CookieConsentChanged=1


Politik for hvordan medlemmer og ikke-medlemmer må opholde sig i hallen, Bierstedet,
omklædningsrum og gangarealet.

2. Hvilke opgaver er drift og hvilke er udvikling, og hvordan ønsker bestyrelsen at
disponere sine kræfter?

I øjeblikket arbejder bestyrelsen med følgende ift. drift/udvikling:

Efter et forløb, hvor bestyrelsen har fået kyndig rådgivning fra DGI, vil vi forsøge at bruge
flere af vores ressourcer på at finde andre frivillige til at varetage bestemte opgaver som fx
Hjælperdag, pige-venlige omklædningsrum m. fl., frem for at vælge den nemme løsning og
gøre det selv.

PUNKTER TIL ORIENTERING

DGI Nordjyllands årsmøde
HS er tilmeldt DGI Nordjyllands årsmøde, som afholdes i Jetsmark.
Hvis der er flere fra foreningen, som vil med, så er sidste tilmelding den 7. april.
www.dgi.dk/arrangementer/202401001002

Foreningsbestyrer
Herunder lidt om hvad der kommer forbi ‘foreningsbestyrer-bordet’ i øjeblikket:

Klubdragter - som forventet, er der blevet solgt mange dragter til spotprisen på kr. 249.
TUEN - arbejdsgruppen bag “TUEN - Det Sansemotoriske Hus i Biersted” præsenterede 29.
februar projektet for byrådet i Jammerbugt Kommune. Målet er at ‘hive’ 22 millioner hjem fra
fonde mm, så kommunen ‘kun’ skal finde 11 millioner.
Diverse bestyrelsesmøder.
Diverse opgaver i samarbejde med C-holdet.
Ansøgning til halpuljen vedr. to ventilatorer til hallen, som skal give et bedre indeklima,
mulighed for at opnå en højere temperatur og spare penge på varmeregningen.
Samtaler med de unge der er ansat i Bierstedet.
Planlægning af generalforsamling lørdag den 23. marts kl. 10-13.
Opsætning af infoskærm i hallen.
Indberetning af medlemstal.
Møder med udvalg.

Den 27. februar var Linette, som er initiativtager i udvalget for familie-idræt, og jeg, inviteret
til et foreningsmøde arrangeret af kommunen. Her var vi inviteret til at fortælle om vores
succes med familieidræt i BIF.

Til dette møde var der også et interessant foredrag af forfatteren Torben Stenstrup. Til mødet
købte vi fire bøger til foreningen:

Forening for Alle - om inklusion af børn med særlige behov. Meget relevant ift.
TUEN-projektet.

http://www.dgi.dk/arrangementer/202401001002
https://www.facebook.com/TUENBiersted
https://www.facebook.com/TUENBiersted


Forandring i Forening - om hvor meget værdi, det frivillige arbejde vi lægger i vores forening,
skaber.
Den Attraktive Forening - et opslagsværk om udvikling og ledelse af frivillige i en forening.
Tak for donationen Hr. Fond - om projektansøgninger.

Alle fire bøger står på kontoret, hvis de ikke er lånt ud til medlemmer, og kan lånes af
interesserede.

Ny indretning i gymnastiksalen på Biersted skole
Biersted skoles ASF afdeling er i gang med en større renovering, hvorfor gymnastik har
flyttet alle redskaber til redskabsrummet ved gymnastiksalen.
Der er indhentet tilbud på skabe hos Dansk Køkkenfornyelse.
Der opstilles fire skabe til BIF gymnastikafdeling d. 19/3-2024.

Næste møde: 3. april kl. 19-21


